1. Beraucnuts iy auaronanu AC mapamnenorpamma ABCD |, ecnin
AB =2a—b,AD =a+3b, |[al =3, [ =2, (ab) =5
A)vV113
B) v123
C) v153
D) v133
E) v103

. Cob6witus A, B, C u D oOpa3ytor nosinyto cucremy. BepositHocT coObITHI
takoBbl: P(A)=0,1; P(B)=0,4; P(C)=0,3. Haiinute BeposaTHOCTH cOObITHS D.
A) P(D)=0,5
B) P(D)=0,1
C) P(D)=0,8
D) P(D)=0,3
E) P(D)=0,2
3. Pemure ypaBuenue (x + y2)dy = ydx

A)y =x?+ Cy; y=0
B) xy = y% + Cy; y=0
C)x =y?—Cy;y=0
D) x = y? + Cy; y=0
E) xy = y? — Cy; y=0
4. ansl Bektopel @ = (5;1; —2) u b= (3; 0; 4).Boruucnure np — b.
a
5
A) @
B) @
C) @
D) @
E) N
5. Beruucauts yron BAC tpexyronsauka AABC, ecnu

A=(1;2;1),B=(3;-1;7),C =(7;4;-2)
A) arccos(i—z)

B) arccos(— g)
C) arccos(— %)
D) arccos(— g)

E) arccos(%)



6. Haitnure [ /1 — 3xdx
4
A) —§(1 —3x)3+C
1
B) —+(1—3x)i+C
4
CO)(1—-3x):+C
1
D) §(1 —3x)3+C
4
E) —§(1 —x)3+C
/. BeposiTHOCTB TOTO, YTO CTPEJIOK MPHU OJTHOM BhICTpesie BbIObeT 10 0uKoB, paBHa
0,1; BeposaTHOCTH BBIOUTH 9 0ukoB paBHa (,3; BEpOATHOCTH BHIOUTH 8 HIIH
MeHbIIIe 0YKOB paBHa 0,6. Haiinure BEpOSITHOCTB TOTO , UTO IIPU OJTHOM
BBICTpEJIE CTPEJIOK BHIOBET HE MEHEE 9 OUKOB.
A) 04
B)0,1
C)0,3
D) 0,5
E) 0,2
8. HamncaTth ypaBHEHHUE MPSIMBIX, TPOXOIAIIMX Yepe3 Touky A(5;-2)
MEePIEHIUKYIIAPHO MPSIMON
2x—3y+4=0.
A)3x+2y—13=0
B)3x+2y—-11=0
C)3x+7y—11=0
D)2x+2y—-11=0
E)3x+4y—11=0
9. Touka A(-4;5) siBNsieTCSl BEPIIMHOM KBaApaTa,IMaroHaib KOTOPOTO JIGKHUT Ha
npsamoit 7X-y+8=0. Haiigute ypaBHEHHUE KOTOPOE HE SIBJISIETCS] YPABHEHUEM
CTOPOH 3TOTO KBaJpara.
A) 4x-3y-1=0
B) 3x-4y+7=0
C) 4x+3y+1=0
D) 3x-4y+32=0
E) 4x+3y-24=0
10. Haiimute dynakmuio f(x) = a + bc*, eciu f(0) = 15, f(2) = 30, f(4) =90
A) f(x) =10+ 3-2%*
B) f(x) =5+10-2*
C)f(x) =10+ 3-2%
D) f(x) =10+ 5-2*%
E) f(x)=5+2-3%



